

ОТЧЁТ
о работе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
по одномандатному избирательному округу
Михалко Леонида Владимировича
за 1-ое полугодие 2012 года

Леонид Владимирович Михалко является депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, членом депутатской фракции Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Законотворческая деятельность

В течение первого полугодия 2012 года депутат Л.В. Михалко принял участие в 4 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Всего за первое полугодие 2012 года на заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при непосредственном участии Л.В. Михалко было принято 60 законов, в том числе 9 базовых и 51 закон о внесении изменений в базовые законы автономного округа, а также 44 постановления.

Депутат работает в составе комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, избран заместителем председателя комитета.

Комитет по бюджету, финансам и налоговой политике Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в первом полугодии 2012 года провёл интенсивную законотворческую работу. Принятые депутатами решения обеспечили надлежащую правовую среду для реализации экономической политики органов государственной власти автономного округа в сфере бюджетной и налоговой политики.

В течение первого полугодия 2012 года Л.В. Михалко принял участие в 4 заседаниях Комитета, на которых рассмотрено 47 вопросов. На заседаниях Комитета рассмотрено и рекомендовано принять 16 проектов постановлений, 15 законопроектов, в том числе:

- базовых законов автономного округа – 3;
- законов о внесении изменений в Законы Югры – 12.

Заслушаны и приняты к сведению 10 информаций: о возмещении убытков автотранспортных предприятий, возникающих вследствие регулирования тарифов на пассажирские перевозки, о результатах приватизации государственной собственности за 2011 год, об управлении и распоряжении государственным имуществом, о реализации программы «Наш дом», о развитии транспортной системы и по другим вопросам, касающимся деятельности Комитета.

Наиболее значимые законы, принятые Думой Ханты-Мансийского округа – Югра с участием Л. Михалко:

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О выборах Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"

Законом регулируются назначение выборов Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, выдвижение кандидатов, представление избирательных документов для регистрации кандидатов, формирование избирательных документов для регистрации кандидатов, формирование избирательных фондов кандидатов, проведение предвыборной агитации, порядок досрочного голосования избирателей, порядок проведения повторного голосования на выборах Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О выборах депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"

Изменения вносятся с целью приведения указанного Закона автономного округа в соответствие с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Изменения, внесенные в базовый Закон, определяют органы, уполномоченные утверждать схему избирательных округов при проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования первого созыва, а также назначать повторные и дополнительные выборы.

Также Законом устранён правовой пробел в связи с определением вида избирательной системы при проведении выборов депутатов представительного органа в городских и сельских поселениях с численностью 20 и более депутатов.

Кроме того, положения Закона автономного округа "О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" дополнены нормой, регламентирующей применение электронного бюллетеня при проведении выборов с применением комплекса для электронного голосования.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Законом внесены изменения в статью 3 Закона автономного округа в части уточнения наименования статьи и формулировки полномочия органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа по оплате страхования детей в организациях отдыха и оздоровления детей в части введения нормы страхования детей в период их нахождения в лагерях с дневным пребыванием.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Внесёнными изменениями для семей, нуждающихся в поддержке, установлена ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка или последующих детей после 31 декабря 2012 года до достижения ребенком возраста трёх лет.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Закон автономного округа дополнен статьей 5.2, предусматривающей, что величина прожиточного минимума детей в целом по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре для определения ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего ребенка или последующих детей, предусмотренной Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском авт-

номном округе – Югре", устанавливается ежегодно законом автономного округа на соответствующий финансовый год не позднее 1 ноября года, предшествующего наступлению финансового года, на который она установлена, на основании потребительской корзины и данных федерального органа исполнительной власти по статистике об уровне потребительских цен на продукты питания, непродовольственные товары и услуги.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 3.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Закон дополняет полномочия Правительства автономного округа полномочием по осуществлению финансового обеспечения получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования в имеющих государственную аккредитацию негосударственных общеобразовательных учреждениях в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников, расходов на учебники и учебные, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки, расходные материалы в соответствии с нормативами финансового обеспечения образовательной деятельности государственных образовательных учреждений автономного округа и муниципальных образовательных учреждений автономного округа.

Данное полномочие у органов государственной власти субъектов Российской Федерации возникает с 1 июля 2012 года на основании Федерального закона от 28 февраля 2012 года № 10-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "Об образовании" и статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О региональном нормативе обеспеченности населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры дошкольными образовательными учреждениями"

Изменения внесены в целях создания равных стартовых возможностей по оказанию образовательных услуг и повышению доступности качественного образования в дошкольных образовательных учреждениях как городской, так и сельской местности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В статье 1 Закона автономного округа слова "для городской местности 70 мест на 100 детей дошкольного возраста, для сельской местности – 50 мест на 100 детей дошкольного возраста" заменены словами "для городской и сельской местности 70 мест на 100 детей дошкольного возраста".

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об установлении предельного значения площади и срока рассрочки оплаты арендаемого недвижимого имущества при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендаемого недвижимого имущества"

Законом срок рассрочки оплаты за выкупаемое имущество субъектами малого и среднего предпринимательства увеличен с трёх до пяти лет.

Проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родите-

лей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей, патронатных воспитателей и воспитателей детских домов семейного типа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Законопроект регулирует отношения в сфере обеспечения дополнительных гарантий прав на имущество и жилые помещения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в части:

обеспечения детей-сирот, лиц из их числа жилыми помещениями и создания нового вида специализированного жилищного фонда, предоставляемого детям-сиротам по договорам социального найма сроком на 5 лет, с возможностью его продления не более одного раза в случаях необходимости содействия детям-сиротам в преодолении трудной жизненной ситуации;

установления дополнительной гарантии по предоставлению денежных средств воспитанникам организаций для детей-сирот на оплату содержания жилых помещений, в которых дети-сироты являются нанимателями по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2011 год"

Бюджетная политика автономного округа в 2011 году была направлена на повышение качества жизни югорчан, обеспечение сбалансированности бюджетной системы автономного округа, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов на основе обеспечения экономической стабильности в автономном округе.

Первоначально бюджет автономного округа был утвержден на 2011 и на плановый период 2012 и 2013 годов по доходам и расходам в сумме 124 035 157,6 тыс. рублей. Заметно изменившаяся экономическая ситуация в стране и автономном округе, в том числе за счет роста цены на нефть, позволила в отчетном году скорректировать в сторону увеличения первоначально запланированные параметры бюджета.

Итоги исполнения бюджета автономного округа за 2011 год характеризуются следующими показателями: доходы исполнены в сумме 157 314 415,4 тыс. рублей, или на 101 процент к уточненному плану на год, расходы – в сумме 149 661 005,7 тыс. рублей, или на 96,1 процента к уточненному плану на год. Профицит бюджета составил 7 653 409,7 тыс. рублей.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов"

Законом увеличена доходная часть бюджета автономного округа на 2012 год на 11 177 268,1 тыс. рублей.

Общий объем налоговых доходов увеличен на 10 010 490,1 тыс. рублей, сумма по неналоговым доходам снижена на 124 230,4 тыс. рублей. Кроме налоговых и неналоговых доходов, уточнены безвозмездные поступления в целом на 1 291 008,4 тыс. рублей, в том числе:

субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии) уточнены на 907 314,6 тыс. рублей;

субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований уточнены на 235 761,5 тыс. рублей;

иные межбюджетные трансферты возросли на 281 090,8 тыс. рублей;

Всего с учетом вышеуказанных уточнений сумма доходов бюджета автономного округа на 2012 год составила 156 196 686,9 тыс. рублей.

Расходы бюджета автономного округа на 2012 год увеличены в общей сумме на 11 177 268,1 тыс. рублей, в том числе на федеральные средства и средства территориального фонда обязательного медицинского страхования в сумме 1 882 519,1 тыс. рублей (включая остатки неосвоенных средств за 2011 год – 430 926,7 тыс. рублей), на дополнительные расходы в сумме 9 294 749,0 тыс. рублей.

Расходы на предоставление межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям автономного округа в целом увеличены на 5 910 313,0 тыс. рублей.

Расходы по целевым программам автономного округа и ведомственным целевым программам в целом увеличены на 7 422 648,3 тыс. рублей.

Увеличены расходы по разделам "Общегосударственные расходы", "Национальная экономика", "Социальная политика", "Жилищно-коммунальное хозяйство", "Образование", "Охрана окружающей среды" и ряду других разделов.

Всего с учетом изменений уточненный план по расходам бюджета автономного округа на 2012 год составил 156 196 686,9 тыс. рублей.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере избирательного законодательства

В частности, из законов автономного округа "О референдуме Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (окружном референдуме)" и "О местном референдуме" исключена форма подписного листа в поддержку инициативы проведения референдума, так как он в соответствии с Федеральным законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" изготавливается и оформляется по утвержденной данным законом форме.

Изменения, внесенные в Закон автономного округа "О системе избирательных комиссий в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", направлены на изменение порядка формирования окружных, территориальных и участковых избирательных комиссий. В частности, изменен перечень субъектов, имеющих право предлагать кандидатуры для включения в состав избирательной комиссии. Установлено, что предложения политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты, при формировании избирательных комиссий учитываться не будут. В то же время предложения других политических партий и иных общественных объединений будут учтены.

Также перечень полномочий избирательной комиссии автономного округа дополнен полномочием представлять по запросу избирательной комиссии муниципального образования сведения о численности на соответствующей территории избирателей, участников референдума, являющихся инвалидами, с указанием групп инвалидности.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре".

Законом расширен перечень категорий граждан, улучшение жилищных условий которых осуществляется в соответствии с целевыми программами автономного округа.

В данный перечень включены лица, замещающие государственные должности автономного округа, государственные гражданские служащие автономного округа, врачи, учителя, молодые инженеры, нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей, патронатных воспитателей и воспитателей детских домов семейного типа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"

Изменения направлены на обеспечение реализации прав данной категории граждан на получение среднего и высшего профессионального образования за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не только в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, но и в негосударственных учебных заведениях, имеющих государственную аккредитацию.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О денежных выплатах медицинским (фармацевтическим) работникам, оказывающим первичную медико-санитарную помощь и скорую медицинскую помощь"

Действующий закон автономного округа предусматривает меры материального стимулирования молодых специалистов, работающих в сельской местности. В течение первых 3-х лет непрерывной работы молодым специалистам медицинских учреждений с 2012 года производится ежемесячная доплата: врачам – по 3 000 рублей, среднему медицинскому и фармацевтическому персоналу – по 2 500 рублей, а также единовременная денежная выплата на хозяйственное обустройство в размере 100 000 рублей.

Внесенными изменениями установлено, с 2012 года производить аналогичные выплаты (ежемесячные доплаты и единовременную денежную выплату) врачам и среднему медицинскому (фармацевтическому) персоналу, работающим не только в сельских населенных пунктах, но и в поселках городского типа с численностью населения до 5 тысяч человек.

Кроме стимулирующих мер, предусмотренных законом автономного округа, меры государственной поддержки отдельных категорий медицинских работников, работающих на селе, установлены также и федеральным законодательством. В частности, медицинским работникам в возрасте до 35 лет, прибывшим в 2011–2012 годах после окончания образовательного учреждения высшего профессионального образования на работу в сельский населенный пункт или переехавшим на работу в сельский населенный пункт из другого населенного пункта, предоставляется единовременная компенсационная выплата из расчета один миллион рублей на одного указанного медицинского работника. Данные выплаты предусмотрено осуществлять в 2012 году за счет ассигнований из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

Внесенными изменениями установлена аналогичная выплата и молодым специалистам сферы здравоохранения, принявшим решение работать в поселках городского типа с численностью населения до 5 тысяч человек. Выплаты осуществляются из бюджета автономного округа.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О государственной поддержке граждан, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры".

В целях расширения и совершенствования мер государственной поддержки Законом установлено:

дополнить перечень мер государственной поддержки мерой по организации и проведению органами государственной власти мероприятий по завершению строительства многоквартирных домов, участники долевого строительства которых пострадали от действий (бездействия) застройщиков, в соответствии с действующими целевыми программами автономного округа;

дополнить условием, согласно которому предоставление мер государственной поддержки будет осуществляться при наличии оснований признания гражданина нуждающимся в улучшении жилищных условий в соответствии Жилищным кодексом Российской Федерации;

исключить условие, в соответствии с которым жилое помещение в много квартирном доме, являющееся объектом долевого строительства, должно быть отнесено к категории жилья экономического класса, соответственно исключено и полномочие исполнительного органа государственной власти по установлению характеристик такого жилья.

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О компенсации расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг педагогическим работникам образовательных учреждений, а также иным категориям граждан, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Закон дополняет категорию граждан, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа автономного округа, имеющих право на компенсацию расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг, работниками из числа учебно-вспомогательного персонала образовательных учреждений автономного округа и муниципальных образовательных учреждений. Это позволяет предоставлять компенсацию расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг гражданам, занимающим должности младших воспитателей.

Взаимодействие депутата с местными отделениями партии

Участие в работе политсовета местного отделения партии «Единая Россия» по реализации программных целей и задач партии

За 1-ое полугодие 2012 года Л.В. Михалко как секретарь политического совета Октябрьского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», принимал активное участие в организации, подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации.

Проведено 6 заседаний политсовета Октябрьского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». На заседаниях обсуждались различные вопросы, в том числе, подводились итоги избирательной кампании, проведен анализ работы первичных организаций, о подготовке к празднованиям 1 мая, 9 мая, Дня защиты детей и др., проводилась подготовка к проведению Конференции, семинаров.

Обсуждались выступление В. Путина перед Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации с ежегодным отчетом о деятельности Правительства РФ за 2011 год, выступление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н. Комаровой перед жителями Югры.

Принял участие в 3 заседаниях регионального политсовета Ханты-Мансийского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на которых обсуждались вопросы проведения партийных конференций в местных отделениях партии, о реализации партийного проекта «Народный Контроль», о ходе реализации партийного проекта «Качество жизни (Здоровье) на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

Провёл встречи с депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации П. Завальным и Л. Симановским, на которых обсуждались вопросы социально-экономического характера, законотворческая деятельность, вопросы оплаты проезда пенсионеров к месту отдыха на личном автотранспорте.

Депутат Михалко Л.В. регулярно встречался с руководителями местных молодежных блоков партии «Единая Россия» «Молодая гвардия» в избирательном округе. Обсуждались вопросы трудоустройства молодежи, получение образования, проведение досуга, вопросы доступности жилья.

Л.В. Михалко является членом депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и проводит активную работу по линии партии. В течение первого полугодия 2012 года депутат принял участие в 4 заседаниях фракции, на которых в общей сложности было рассмотрено около 20 вопросов.

Вся деятельность фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры направлена на сохранение социальной ориентированности развития автономного округа, модернизацию всех сфер жизнедеятельности региона.

Немаловажным в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является и то, что был принят ряд социально значимых законов, позволяющих оказывать ещё большую поддержку жителям региона.

Контроль уровня цен на продукты питания в регионе стал одним из значимых аспектов деятельности единороссов Югры. В рамках социально значимого партийного проекта «Народный контроль», который стартовал по всей стране ещё летом 2010 года, с 1 июля 2012 года будет проводиться мониторинг цен на спиртосодержащую продукцию и услуг ЖКХ.

Депутатами-единороссами продолжает оказываться адресная помощь многодетным семьям, пенсионерам и ветеранам, представителям малочисленных народов Севера, спортивным и образовательным учреждениям региона в рамках реализации инициированного единороссами окружного закона «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Важную роль в данном процессе выполняет работа Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутат Л.В. Михалко согласно графику за отчётный период провел 2 приема в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». К нему обратились по различным вопросам 4 человека.

Взаимодействие депутата с органами местного самоуправления на территории избирательного округа

Проведение встреч в трудовых коллективах предприятий (организаций, учреждений)

Проведено 15 встреч с главами администраций муниципальных образований избирательного округа, на которых обсуждались вопросы социально-экономического развития территорий, вопросы здравоохранения, образования, строительство дорог, жилья и др.

Проведено 3 встречи с депутатами городских, районных Дум, Советов поселений избирательного округа.

Проведено 8 встреч с председателями и членами первичных ветеранских, профсоюзных организаций, на которых обсуждались различные вопросы,

в том числе и вопрос поддержки этих общественных организаций, оказание им финансовой и иной помощи.

Проведено 2 встречи с малыми предпринимателями и работниками крестьянско-фермерских хозяйств, на которых обсуждались вопросы развития и поддержки предпринимательства и фермерских хозяйств.

На предприятиях, организациях, учреждениях, жилых кварталах проведено 22 встречи с избирателями. На встречах депутат рассказывал избирателям о работе окружной Думы, о принимаемых законах, об исполнении данных ему наказов.

Работа с избирателями, с наказами избирателей

Работа депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Леонида Михалко с избирателями является неотъемлемой и важнейшей частью его деятельности и направлена, в первую очередь, на защиту прав и свобод избирателей, учёт их мнений и интересов при принятии нормативно-правовых актов и иных решений. Кроме того, обращения граждан служат средством обратной связи окружной Думы как представительного органа государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с населением.

Работа с обращениями граждан ведётся в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

За первое полугодие 2012 год в адрес депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югра Л.В. Михалко поступило 205 обращений, из них письменных обращений – 53, по информационным системам – 3, на личном приеме – 149. Рассмотрено 198 обращений. Из числа рассмотренных обращений по 121 обращению принято положительное решение, по 76 обращениям были даны разъяснения и консультации.

Одной из форм реализации прямого взаимодействия депутата окружной Думы и избирателей является личный приём, на котором обратившиеся получают разъяснения по заданным вопросам, при необходимости оставляют письменные обращения.

Приёмы граждан по личным вопросам проводятся в приёмной депутата каждую субботу. Кроме того, существует и практика проведения выездных приёмов граждан депутатом Л. Михалко на территории избирательного округа. Организованы приёмы граждан в г. Нягани, Белоярском районе, п.г.т. Октябрьское и п.г.т. Приобье Октябрьского района.

За отчётный период депутатом было проведено 32 встречи с избирателями на предприятиях, организациях, учреждениях, общественных организациях, улицах и жилых кварталах избирательного округа, на которых депутат рассказывал избирателям о проделанной работе в Думе, о выполненных и реализуемых данных ему наказах. Совершено 4 поездки по населённым пунктам избирательного округа, где после встреч депутат проводил личный приём граждан.

За отчётный период в ходе личного приёма к депутату обратилось 149 граждан.

Среди основных проблем избирательного округа, в котором работает депутат Л.В. Михалко, следует отметить обращения:

- об оказании материальной помощи;
- жилищные проблемы;
- вопросы, касающиеся земельного законодательства;
- вопросы ЖКХ;
- лекарственное обеспечение льготных категорий граждан;
- труд и занятость;
- газификация;
- ремонт жилья;

вопросы развития малого и среднего бизнеса;
транспорта и связи;
строительство дорог.

Для решения вопросов по обращениям было направлено 159 запросов в органы муниципальной, исполнительной и федеральной власти.

Основной поток обращений за отчётный период поступил из Октябрьского района – 185, из г. Нягани – 11, из г. Ханты-Мансийска – 4, из Белоярского района – 3. По одному обращению поступило из Сургутского района и Пермского края.

Наиболее значимые направления, по которым оказывалось финансирование через наказы избирателей:

Оказана материальная помощь 12 семьям малоимущих граждан, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Оказана финансовая помощь:

Октябрьскому району:

- центру внешкольной работы «Смена» п.г.т. Андра на приобретение сценических костюмов и запчастей для картов;

- Приобской средней общеобразовательной школе на приобретение музыкального оборудования;

- детской музыкальной школе п.г.т. Приобье на приобретение мебели;

- центру культуры и библиотечного обслуживания с. Малый Атлым на приобретение концертного баяна;

- детскому саду «Семицветик» п.г.т. Андра на приобретение мебели;

- Малоатлымской участковой больнице на приобретение медицинского оборудования;

- межпоселенческой библиотеке п.г.т. Октябрьское на издание книги о старожилах Октябрьского района «Скрижали».

Белоярскому району:

- на приобретение стрелковых тренажеров средней школе № 1, средней школе № 2, средней школе № 3 г. Белоярский, средним школам с. Казым, с. Полноват, п. Лыхма, п. Сосновка, п. Верхнеказымский, п. Сорум, п. Ванзеват;

- сельскому поселению Полноват оказана материальная помощь на благоустройство поселковых дорог, на благоустройство береговой зоны.

Городу Нягань:

- Центру культуры и досуга «Юность» на осуществления проекта «Территория культуры»;

- городскому культурному центру «Планета» на пошив сценических костюмов;

- детским юношеским спортивным школам «Дельфин» и «Кристалл» на приобретение спортивного инвентаря.

Иная депутатская деятельность

Одним из главных событий 2012 года стало празднование 67 годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. На территории избирательного округа прошли торжественные мероприятия, посвященные этому событию. От имени депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры организованы поздравления Советам ветеранов войны и труда Белоярского и Октябрьского районов, города Нягани. Нуждающимся участникам Великой Отечественной войны, участникам трудового фронта была оказана материальная и иная помощь. Волонтерами мероприятия была организована раздача георгиевских ленточек, закупленных на средства депутата.

Леонид Михалко как депутат окружной Думы и как руководитель крупнейшего предприятия уделяет большое внимание созданию условий для физи-

ческого и духовного развития жителей, повышения уровня социальной обеспеченности.

За счёт средств предприятия, частичного пожертвования прихожан построен и сдан в эксплуатацию храм в п.г.т. Приобье. Но руководство предприятия, осознавая социальную значимость построенного объекта, продолжает курировать храм, оказывает помочь в проведении работ по благоустройству территории, строительству необходимых подсобных помещений и др.

Строительство многоквартирных домов – проект, реализуемый в рамках жилищной программы предприятия – ведётся строительство нового 54-квартирного дома. В программе по приобретению квартир могут участвовать не только работники предприятия, но и все желающие, нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

На средства предприятия, которое руководствуется заботой о здоровье, как детей, так и взрослого населения продолжает совершенствоваться большая база отдыха на озере Зазеркальное в п.г.т. Приобье, где функционирует дайвинг-клуб. Опытные водолазы-инструкторы из числа сотрудников предприятия обучают искусству погружения на глубины всех желающих. Прошло открытие пляжного сезона – 2012. На базе спортивного комплекса постоянно организуются и проводятся спортивные соревнования. Так, 23 июня 2012 года проведены районные спортивные соревнования по мини-футболу, пляжному волейболу. Депутат лично приветствовал участников соревнований, пожелав спортсменам-любителям побед.